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Дана тема є актуальною тому що ресторанний бізнес у наш час справа 
модна і дуже прибуткова. У сучасному світі існує величезна кількість 
підприємств харчування, і вижити в цій конкурентній боротьбі дуже складно. І 
щоб «утриматися на плаву», а бажано бути популярним, отримувати гарний 
прибуток і подобатися людям, потрібно вносити нову ідею у вже існуючий, 
звичний усім ресторан або кафе. Або при відкритті нового підприємства 
зробити щось таке, чого ще не було в місті.

При плануванні ідеї власного ресторану іноді є досить сформульована 
ідея, яким цей ресторан повинен бути, в іншому випадку це більше схоже на 
невиразне бажання попрацювати на ресторанному ринку. Тобто саму ідею, 
який заклад відкривати, ще належить детально розробити.

Планування діяльності вітчизняних підприємств набуває все більшого 
значення у зв’язку зі швидкими змінами в середовищі функціонування 
підприємства, яке з часом стає все більш динамічним, невизначеним та 
агресивним по відношенню до підприємства. Можливим інструментом протидії 
несприятливому впливу середовища є бізнес-планування, як процес постійного 
і систематичного упорядкування функціонування підприємства, шляхом 
розробки стратегій, тактичних та оперативних дій для їх реалізації. Бізнес-план 
повинен визначати цілі підприємства та пояснювати як і коли вони будуть 
досягнуті, які ресурси для цього будуть потрібні та чим підтверджуються 
зроблені припущення [1, с.24].

Бізнес-планування слід розглядати як дієвий інструмент сучасного 
менеджменту, завдяки якому підприємства можуть визначити стратегічну мету 
і завдання свого функціонування, обґрунтовувати шляхи та засоби поліпшення 
результатів підприємницької діяльності [4, с.38].

Метою дослідження є вивчити важливість ідеї та розробити бізнес-план 
ресторану у стилі «fusion», що означає змішування того, що є непоєднуваним. 
Це повинно простежуватися не тільки в інтер’єрі , але і в подачі страв. Задача 
дослідження  – показати , що треба експериментувати та не боятися, а 
втілювати свої ідеї до життя,  отримувати прибуток , розвиватися та відкрити 
ресторан в майбутньому. 

Об'єкт дослідження - ресторанний бізнес.
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Предмет дослідження – бізнес-план ресторану в стилі «fusion», як 
невід'ємна частина ресторану та ресторанної діяльності.

Практична значимість полягає в тому, що результати розробленого 
бізнес-плану можна застосувати і використовувати при підготовці до відкриття 
ресторану, а так само при вдосконаленні вже існуючого ресторанного бізнесу.
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Період системної суспільної трансформації в Україні має закласти 

підгрунтя для збалансованого комплексного розвитку країни та її регіонів. 
Регіон як відносно цілісна частина теріторії країни виступає місцем 
зосередження інтересів держави, суб’єктів господарювання і населення, що 
обумовлює його значущість як об’єкта політики економічного зростання.

Основу економічного розвитку регіону становить його потенціал. 
Потенціал розвитку регіону визначают дві групи факторів: по-перше, 
традиційно економічні − природно-ресурсний, трудовий, виробничий, 
фінансовий, науково-технологічний, стан ринкового середовища, система 
управління економікою. По-друге, на сучасному етапі світового економічного 
розвитку активізуються неекономічні факторизокрема ступінь довіри населення 
до процесів економічного розвитку, впевненість у власних діях та можливостях 
тощо. Встановлено, що інституціональні передумови формування соціально-
ефективної ринкової економіки об’єднують по-перше, створення необхідних 
ринкових інститутів приватної таінших форм власності,ринкової 
інфраструктури, факторних та товарних ринків, запровадження ринкової моделі 
поведінки економічних суб’єктів тощо; формування засад громадянського 
суспільства, як необхідної умови розбудови економіки. Оцінку 
результативності використання економічного потенціалу регіону 
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